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Değerli Çalışanlarımız,
Koronavirüs (Covid-19) salgını nedeniyle Cumhurbaşkanlığı, Sağlık Bakanlığı ve ilgili Kamu Kurumlarının bilgilendirme, tavsiye ve kısıtlamaları paralelinde gerek çalışanların sağlığı ve ailelerinin güvenliği gerekse de toplum sağlığının en iyiye kavuşması en büyük temennimizdir. 
İçinde bulunduğumuz durum dikkate alındığında, gerek çalışma arkadaşlarınız gerekse de müşterileriniz ya da toplumun diğer fertleriyle olan iletişiminizin sağlıkla sürmesi gerekmektedir. 
İş sağlığı ve güvenliği tedbirleri kapsamında işverenliğimizin genel bir yükümlülüğü olarak tüm çalışanlarımızın sağlıklarını korumak en görevimizdir. Bu görevimizi yerine getirmek üzere, bugün İş Sağlığı ve Güvenliği Kurulumuzun aldığı karar doğrultusunda;
1- En az 2 doz aşı yapmış çalışanların işyerlerine girişine müsaade edilmesi, 
2- En az 2 doz aşısı tamamlanmamış çalışanlardan haftada 1 kez olmak üzere PCR testi talep edilmesi, negatif sonucu olmayan ya da PCR testi yaptırmayan çalışanların işyerine alınmaması, 
3- Aşılanmanın öneminin çalışanlara aktarılması için gerekli duyuruların yapılması, 
4- 6331 sayılı Kanun ve ilgili düzenlemeler uyarınca gerekli tedbir ve diğer önlemlerin alınması için gerekli birimlerin bildirilmesi, 
5- İşyeri sahasına girişlerin bu yönüyle kontrolünün sağlanmasına karar verilmiştir.
Bu sebeple, aşının önemini ve koruyuculuğu ile ilgili bilimsel bulguları sizlere bir kez daha hatırlatarak, 2 doz aşı olmamış tüm çalışanlarımızın 06.09.2021 tarihi itibariyle Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının ilgili yazısı da dikkate alınarak negatif sonuçlu PCR testlerini haftalık olarak sunmaları gerekmektedir. 
Aksi halde 2 doz aşı olmamış ya da negatif PCR testi sonucu sunamayan çalışanlarımızın işyeri sahamıza girişi mümkün olmayacaktır. Bu uygulama hem sizler hem de diğer çalışma arkadaşlarımız için yapılmaktadır. 
Bununla birlikte, işyerinde çalışma sırasında sosyal mesafenin özellikle ara dinlenme sürelerinizde dahi korunması gerektiğini, maskenizin ağzınızı ve burnunuzu kapatacak şekilde özenli biçimde kullanılmasını, işyerinde çeşitli yerlere konumlandırdığımız dezenfektanların bir alışkanlık haline getirilerek her fırsatta kullanılmasını hatırlatmak isteriz. 
Söz konusu uygulamaya aykırılık teşkil edecek davranışlardan kaçınılması gerektiğini hatırlatır, bu husustaki haksız ısrarların, İş Kanunu ve İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ve diğer mevzuat uyarınca işverenliğimizi aksiyon almak zorunda bırakacağını bildirmek isteriz. Bununla birlikte gerçekleşen bilimsel çalışmalar sonucunda, 2 doz aşı olmamış kişilerin bu hastalığı çok daha ağır yaşadığını, ölüm oranlarının arttığını, bu kapsamda sorumluluğun kişilerin kendisinde olduğunu ve kusur sorumluluğun arttığını hatırlatmak isteriz. 
[bookmark: _GoBack]Bu kapsamda tekraren hatırlatmak isteriz ki 06.09.2021 tarihi sonrasında işyerimize girişlerde en az 2 doz aşı yapmış çalışanlarımızın kabul edileceğini, bu şartı sağlamayan çalışanlarımızın da haftada 1 kez olmak üzere PCR test sonucu isteyeceğimizi, aksi durumun işyerinde olumsuzluk yaratacağını ve bu durumunun ısrarı halinde ise tüm tedbirlerin ve aksiyonların alınacağını belirtmek isteriz.
Son olarak, Bakanlık tarafından hazırlanan Hayat Eve Sığar (HES) kodu uygulaması güncellenmiş olup, söz konusu uygulamanın telefonlarınız için de güncellenmesi ve ayarlar kısmından aşı-hastalık ve test durum sekmelerinin açılarak kaydet tuşuna basılması gerektiğini hatırlatmak isteriz. 
